

## Театры — детям

Для артистов областного драматического театра имени А. В. Луначарского юные любители сценического искусства — всегда желанные гости. А в дни недавно прошедшей недели «Театр — детям и юношеству», посвященной 60-летию образования СССР, ребята стали главными зрителями. Для них ежедневно игрались спектакли, проводились театральные викторины, экскурсии, встречи с актерами. В репертуаре театра — сказки «Аленький цветочек» П. Карняуховой и Л. Браусевича, «Кот в сапогах» С. Прокофьевой и Г. Сангира, «Дюймовочка» В. Сидоренко, «Ну, Вояк, погоди!» А. Курляндского и А. Хайта.

В гостях у пензенских ребят побывали участники народного театра юного зрителя Дворца культуры «Современник». На сцене облдрамтеатра они сыграли сказку «Царевна Несмеяна» Е. Тараховской. В рамках недели состоялся слет детских театральных коллективов.

**А. ГУЛЯЕВ.**

На снимке: встреча юных зрителей с персонажами сказок после спектакля.

Фото В. Кускова.

